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Microsoft Excel

Funktion sovitus

Mitattaessa erästä ilmiötä lämpötilan funktiona saatiin seuraavat tulokset.

	T
	DATA

	1
	1,1

	5
	1,7

	10
	2,1

	13
	2,7

	20
	4,0

	26
	5,1

	42,5
	13,2


Tiedetään että ilmiötä kuvaa yhtälö, joka on muotoa
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Etsi Excel-ohjelman  Solver-apuohjelmalla sellaiset funktion f(T) kertoimet a ja b, että mitatun datan ja funktion arvojen erotuksen neliösumman, SUMXMY2(DATA, f(T)), arvo on mahdollisimman pieni. Näin saadaan sovitettua funktio datapisteille. Piirrä saamiasi kertoimia a ja b käyttäen funktio ja datapisteet samaan kuvaajaan. Tee kuvaaja siten, että funktio f(T) on piirretty jatkuvana viivana ja datat pisteinä. Kiinnitä erityistä huomiota kuvaajan ulkoasuun. Tehtävään voit katsoa mallia harjoituksista.

Työselostus

Tee työselostus Word-ohjelmalla. Työselostuksen tulee olla sellainen, että sen avulla kuka tahansa voisi ratkaista vastaavanlaisen ongelman.

Liitä selostukseen kansilehti (malli löytyy kurssin kotisivuilta).
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